
MAGNAT STYLE PERLOVÁ ŠTUKA
MAGNAT STYLE PERLOVÁ ŠTUKA

 vysoká odolnosť proti nečistotám
 trvalé povlaky s perlovým reflexom 
 odolnosť proti umývaniu a mokrému drhnutiu 

POPIS VÝROBKU
Štukový Perlový MAGNAT Style je tenká vrstva akrylovej hmoty s prídavkom perleťových plnív, určené pre zdobenie
vnútorných stien Dáva zdobeným plochám charakteristické povlaky s ušľachtilým, perlovým leskom. Reflexy,
ktoré vznikli na povlaku sa menia, v závislosti na uhle dopadu svetla.

POUŽITIE
Hladké cementové, vápenocementové podklady, sadrokartón, sadrové omeitky a hladené povrchy v interiéri. 

VLASTNOSTI VÝROBKU

hustota [g/cm³] 1,2±5%
Čas vyschnutia farbenej štuky, za teploty 20±2°C
pri relatívnej vlhkosti vzduchu 65 ± 5% povlak suchý na dotyk   [h] 2
Čas vyschnutia farbenej štuky, za teploty 20±2°C
 pri relatívnej vlhkosti vzduchu 65 ± 5%, úplne suchá [h] 6
Vzhľad povlaku Lesk, saténový lesk

 

SPÔSOB POUŽITIA

Príprava podkladu 
• povrch určený pre maľovanie by mal byť trvalý, suchý,  zbavený prachu, mastnoty a hrdze 
• čerstvé vápenocementové omietky, vyzrievajte 34 týždňov, sadrové omietky 2 týždne, vymaľujte ACRYLPUTZ®GP41 Hĺboko Prenikajúci Základný
Náter Polymer alebo ACRYL PUTZ®GU40 Univerzálny polymerový základný náter 
• staré nátery lepidla odstráňte, umyte a opláchnite vodou s pridaním čistiacich prostriedkov až do odhalenia omietky a vymaľujte ACRYL
PUTZ®GP41 Hlboko prenikajúci polymérový základný náter alebo ACRYLPUTZ®GU40 Univerzálny polymerový základný náter 
• staré nátery emulznej farby, ktoré zle sa držajú podkladu odstráňte a keď sa držajú pevne  umyte vodou s pridaním mydla a nechajte uschnúť,
potiahnite Farbou pre Základný náter MAGNAT Style  
•  silne savé podklady, voľne, olupujúce sa a skriedované  vymaľujte ACRYLPUTZ®GP41 Hĺboko Prenikajúci Základný Náter Polymer alebo ACRYL
PUTZ®GU40 Univerzálny polymerový základný náter 
• hladené povrchy a povrchy vyrobené v systéme sadrokartónových dosiek tzv. „suché omietky" po brúsení opatrne odstráňte prach (tak, že pri dotyku
dlaňou nezostáva biely prach) a vymaľujte základným náterom MAGNAT Style; 
• ak po potrení dlaňou zostáva biely prach, povrch vymaľujte  ACRYLPUTZ®GP41 Hĺboko Prenikajúci Základný Náter Polymer alebo
ACRYL PUTZ®GU40 Univerzálny polymerový základný náter 
• miesta pokryté plesňou a hubami, mechanicky čistite a dezinfikujte fungicídnou impregnáciou, s ohľadom na potrebu odstrániť príčiny vzniku húb 
• nerovnosti sa odporúča vyrovnať hotovou stierkovou hmotou ACRYLPUTZ ®FS20 Finiš, trhliny a úbytky vyplňte hotovou stierkovou hmotou ACRYL
PUTZ®FX23 Flex alebo  v prípade väčších nerovností  sypkou stierkovou hmotou ACRYLPUTZ®ST10 Štart a potiahnuť základným náterom 
• fľaky, škvrny sadzí, nikotínu a oleja vymaľujte akrylovou farbou Śnieżka FľakyŠkvrny 
• Bez ohľadu na typ podkladu vždy je nutné použiť 12 vrstvy Farby pre základný náter MAGNAT PRIMER   

Príprava výrobku 

• hmotu zafarbte farebným pigmentom MAGNAT Style podľa dostupných receptov 
• v prípade farbenia na inú farbu, množstvo pigmentu by nemalo presiahnuť 3% objemu výrobku. 
• v dôsledku tvaru obalu sa odporúča použiť miešadlo s malým priemerom pre dôkladne miešanie 
• farbu získanú na bázach z rôznych výrobných šarží pred použitím premiešajte v zbernom balení   
• v prípade, že je potrebné získať väčšie množstvo produktu  pripravte hmotu v oddelenej nádobe a potom sa zmiešajte s hmotou vytvorenou skôr 

Aplikácia 

• maľujte vo vnútri miestností za teploty okolia a podkladu +5° C až + 25 ° C a pri vlhkosti vzduchu, ktorá neprekračuje 75% 
• nanášajte na podklad vopred potiahnutý Farbou pre základný náter MAGNAT PRIMER 
•  hmotu nanášame v dvoch vrstvách v pravidelných intervaloch cca. 4 hodiny.    
• Etapa 1  Príslušné práce sa môžu začať po vyschnutí farby pre základný náter.  Naneste tenkú vrstvu štuky max, 1 mm a v rôznych smeroch.
Vyplňte ďalšie častí stien, je treba pamätať, aby kombinovať spôsobom "mokrý na mokrý" Nechajte úplne vyschnúť 
• Etapa 2  Po vyschnutí prvej vrstvy (cca. 4 hodiny pri teplote cca. + 20 ° C) podobným spôsobom pomocou malých fragmentov aplikujte druhú,
hrubšiu vrstvu. Prebytočný materiál odstráňujeme ťahaním ľahko na povrchu   čistým okrajom hladidla. Po uplynutí cca. 5  10 minút ďalej
vyhladzujeme ľahko suchú hmotu, pohybujúc hladidlom v rôznych smeroch. Táto činnosť pomôže zdôrazniť dekoratívny efekt vrátane odrazov. V
závislosti na schnutiu štukovej vrsty vyhladzovanie opakujeme tak, aby na konci získať hladký povrch. 
• nástroje umývajte vodou. 
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DODATOČNÉ INFORMÁCIE: 
• plné odolnostné vlastnosti povlaku farby budú dosiahnuté po 28 dňoch od ukončenia maliarskych prác.  
• po ukončení prác vetrajte miestnosť , kým nezmizne zápach 
• dobrá príprava podkladu a použitie odporúčaných nástrojov prispieva k získaniu vhodnej, vyhlasenej výnosnosti farby. 
• Dôkladne premiešajte  mechanicky takým spôsobom, aby nezanechať zvyšky pigmentu na stenách obalu; 
• nepridávajte vápno a nemiešajte s iným typom emulzných farieb. 
• neutierajte nečistoty na okrajoch obale  prispieva k vysušaniu a drveniu materiálu, ktorý vo výsledku
poškodzuje dekoráciu na stene 

PARAMETRE MAĽOVANIA PRE JEDNOTLIVÉ METÓDY

 

METÓDY 
NANÁŠANIA

 PARAMETRE NANÁŠANIA

 viskozita farby
pridanie riedidla priemer trysky pištole tlak postreku

       odporúčaný počet vrstiev
[s] [%] [mm] [MPa]

benátske hladidlo obchodná podoba - - - 2

MINIMÁLNA TRVANLIVOSŤ
18 mesiacov

BALENIE
4,5kg

VÝNOSNOSŤ
Až 4 m² / kg na hladkom povrchu s dvomi vrstvami.

FARBY

10 farieb po zafarbení Farebným pigmentom MAGNAT Style

 

 

VOC
Limit obsahu VOC (kat. A/l/FW): 200g/l (2010), výrobok obsahuje max. 200 g/l. 

BOZP a protipožiarna ochrana
Limit obsahu VOC (kat. A/l/FW): 200g/l (2010), výrobok obsahuje max. 200 g/l. 

POZOR!
Informácie obsiahnuté v liste sú určené na zabezpečenie optimálneho využitia výrobku, nie sú však základom pre právnu zodpovednosť Výrobcu,
pretože podmienky výkonu sú mimo jeho kontroly. Akýkoľvek zásah do zloženia výrobku je neprijateľný a môže výrazne znížiť kvalitu použitého
materiálu. V prípade kombinovania s produktmi iných Výrobcov nenesieme akúkoľvek zodpovednosť. Vyššie uvedené informácie boli sprístupnené v
dobrej viere, podľa aktuálneho stavu vedomostí a praktických skúseností. Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu obsahu v ďalších vydaniach bez
predchádzajúceho upozornenia príjemcov.
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